
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань свободи слова 

13 січня 2026 року 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Всім доброго дня! Вітання в новому році. 

Починаємо наше перше засідання в цьому році. І традиційно, поки у 

нас не делегували члена комітету ще одного, один ще не повернувся, 

спочатку організаційне питання. Потрібно, щоби функції підрахунку голосів 

та власне фіксацію результатів голосування підбивав і оголошував, якщо 

немає інших пропозицій, пан Євгеній. Якщо немає заперечень? 

 

БРАГАР Є.В.  Немає. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Немає. Тоді прошу за це проголосувати. 

Хто – за?  

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утримались – 0.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р.  Дякую.  

Тоді рухаємося по нашому порядку денного. Отже, запропонований 

порядок денний.  

Перше. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до 

Ради міністрів Польщі, Литви, Латвії, Естонії щодо  ініціювання повної 

заборони експортно-імпортних операцій для юридичних осіб з російською 

федерацією та Республікою Білорусь. 

Друге питання. Проект Закону про політичні партії (реєстраційний  

14289). 

Третє питання. Проект Закону про політичні партії, альтернативний 

(реєстраційний номер 14289-1). 
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Четверте. Про затвердження план роботи комітету Верховної Ради 

України на період п'ятнадцятої сесії дев'ятого скликання.   

П'яте. Про надання пропозицій до проекту порядку денного  чергової 

п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. Черговий 

наш рекорд в історії України. 

Шосте. Про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної 

Ради України на  2025 рік Комітетом з питань свободи слова. 

Сьоме. По звернення Голови правління Кримськотатарського 

Ресурсного Центру, голови Управління зовнішніх зв'язків та правозахисної 

діяльності Меджлісу кримськотатарського народу Ескендера Барієва щодо 

реалізації Закону України "Про корінні народи України". 

І традиційне для нас  "Різне". 

Чи будуть пропозиції до порядку денного? 

 

БРАГАР Є.В.  Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді пропоную затвердити в цілому наш порядок 

денний. 

Хто – за?  

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утримались – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Рухаємося по порядку денному. Отже, перше питання. Проект 

Постанови про звернення Верховної Ради України до Ради міністрів 

Республіки Польща, урядів Литовської Республіки, Латвійської Республіки та 

Естонської Республіки щодо ініціювання повної заборони експортно-

імпортних операцій для юридичних осіб (торгівлі та транзитного 
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переміщення товарів) з російською федерацією та Республікою Білорусь 

(реєстраційний номер 14324). 

Проект рішення. Запропонувати Комітету з питань інтеграції України 

до Європейського Союзу рекомендувати Верховній Раді за результатами 

розгляду в першому читанні проект постанови прийняти за основу та в 

цілому. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто – за?  

 

БРАГАР Є.В.  За – 2. Проти – 0. Утримались – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Рішення прийнято. 

Друге наше питання. Проект Закону про політичні партії 

(реєстраційний номер 14289 від 10.12.2025), внесений народними депутатами 

Подгорною, Корнієнком, Стефанчуком та іншими. 

Проект рішення. Запропонувати головному комітету – Комітету 

Верховної Ради України з питань правової політики рекомендувати 

Верховній Раді України прийняти зазначений законопроект за основу.  

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 



4 

 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Рішення прийнято. 

Рухаємося до наступного проекту, що логічно випливає, якщо ми 

альтернативний підтримали, то відповідно інший альтернативний 

запропонувати головному Комітету Верховної Ради України з питань 

правової політики рекомендувати Верховній Раді України відхилити 

зазначений законопроект. Суто технічне рішення, бо попереднє ми прийняли. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Про затвердження Плану роботи Комітету з питань свободи слова на 

період п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. 

Проект був, власне, надісланий секретаріатом. Чи будуть до нього 

пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді проект рішення: затвердити План роботи 

Комітету з питань свободи слова на період п'ятнадцятої сесії Верховної Ради 

України дев'ятого скликання.  

Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2. Проти – 0. Відсутній – 1. 
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ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Рішення прийнято. 

Про надання пропозицій до проекту порядку денного чергової 

п'ятнадцятої сесії. Аналогічно було розіслано.  

Проект рішення: затвердити пропозиції до порядку денного чергової 

п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та надіслати 

їх до Головного організаційного управління Апарату Верховної Ради 

України. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Рішення прийнято.  

Наступний пункт порядку денного – про стан виконання Плану 

законопроектної роботи на  2025 рік. Власне, теж розіслано. Проект рішення 

наступний: затвердити інформацію про стан виконання Плану 

законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік Комітетом з 

питань свободи слова. Друге, надіслати відповідну інформацію до Головного 

організаційного управління Апарату Верховної Ради України. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 
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ЮРЧИШИН Я.Р. Прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Дякую. 

Власне, щодо звернення Ескендера Барієва, логічно, що представники 

Меджлісу проаналізували реалізацію… 

 

БРАГАР Є.В. Це не Меджлісу. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Да, да. Це Меджлісу, Меджлісу. Тобто тут є і 

громадська організація… 

 

БРАГАР Є.В. Да, бачу.  

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Да. От, проаналізували, як виконується законопроект. 

Логічно, що переважна більшість пропозицій стосується профільного 

Комітету з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово 

окупованих територій, національних меншин і міжнаціональних відносин. 

Але є ряд пропозицій, які доцільно розглянути в межах нашої роботи, 

оскільки вони стосуються інформаційної сфери. 

Відповідно є проект рішення з двох пунктів. Перше. Керуючись 

Законом України "Про звернення громадян" направити зазначене звернення 

за належність до подальшого розгляду до профільного комітету. Друге. Взяти 

до відома інформацію, викладену у зверненні, та врахувати її в частині, що 

належить до предмету відання Комітету з питань свободи слова. 

Чи будуть інші пропозиції? 

 

БРАГАР Є.В. Не буде. 
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ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді прошу голосувати. Хто – за? 

 

БРАГАР Є.В. За – 2. Проти – 0. Утрималися – 0. Відсутній – 1. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. І традиційно наш, власне, пункт "Різне". Чи будуть 

пропозиції в цьому пункті?  

           

БРАГАР Є.В. Не буде. 

 

ЮРЧИШИН Я.Р. Тоді пропоную наше засідання вважати закритим. 

Про наступне засідання буде оголошено відповідно до Регламенту. 

Дуже дякую. Всім щасливо! 

 


